
Stückliste (zu Duoband-Feed für QO-100 aus dem 3-D Drucker) 
 
Teil 1 Fuß       aus PETG  Druckteil 
Teil 2 Klemmplatte      aus PETG  Druckteil 
Teil 3 Helixträger      aus PETG  Druckteil 
Teil 4 Deckel      aus PETG  Druckteil 
Teil 5 Helixwendel               Kupferdraht, 4mm2, ca. 700 mm 
Teil  6 Anpassblech               Kupferblech, 0,5 mm ca. 80 x 20 mm 
Teil 7 N-Flanschbuchse mit kleinem Flansch 
Teil 8 Reflektor für Helix     (Haushalts-)Alufolie, ca. 150 x 150 mm 
Teil 9 2 Stück Senkkopfschrauben M3 x 35 mm 
  1 Stück Senkkopfschraube M3 x 30 mm 
  4 Stück Senkkopfschrauben M3 x 8 mm 
  6 Stück Zylinderkopfschrauben M3 x 8 mm 
  6 Stück Vierkantmutter M3 
          10 Stück Sechskantmutter M3   
Teil  10 Abdeckhaube, vorn     aus PETG  Druckteil  
Teil 11 Abdeckhaube, hinten  aus PETG  Druckteil 
 

24.03.2023 - Peter, DJ7GP  


